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Παρά τους δύσκολους καιρούς και την δυσμενή

οικονομική συγκυρία το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου

Πυλαίας – Χορτιάτη συνεχίζεται κανονικά. Στο πλαίσιο

αυτό, το έργο «Ασφαλτοστρώσεις οδών 2015-2016» που

βρίσκεται στη φάση της ολοκλήρωσης περιλαμβάνει

δεκάδες νέους δρόμους, διανοίξεις και ανακατασκευές

οδών σε όλες τις δημοτικές ενότητες.
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Κατόπιν οδηγιών του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη σε

συνεργασία με τον αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών και

Πολεοδομίας, Νίκο Μπουλομύτη, έχουν υλοποιηθεί και

παραδίδονται στους κατοίκους:

• Για τη Δημοτική Ενότητα Πυλαίας: Τμήματα των οδών,

Ανοίξεως, Παλαμά, Παπαδιαμάντη (εκσκαφές, οδοστρωσία,

ασφαλτικός τάπητας) Μπουμπουλίνας, προέκταση

Εγνατίας στο Μουσικό Σχολείο (ανακατασκευή

ασφαλτοτάπητα). 

• Για τη Δημοτική Ενότητα Χορτιάτη: Τμήματα οδών,

Δημοτική οδός Πεύκων Φιλύρου (ανακατασκευή

ασφαλτοτάπητα) και στο Χορτιάτη (ΔΚ) το τμήμα της

λαϊκής με εκσκαφή, οδοστρωσία και ασφαλτικό.

«Πρόκειται για έργα καθημερινότητας και όχι βιτρίνας που

ικανοποιούν τις ανάγκες και τα αιτήματα των κατοίκων

της κάθε περιοχής. Σε μια πολύ δύσκολη περίοδο για την

Τοπική Αυτοδιοίκηση, με ελάχιστη έως μηδενική

συμμετοχή από την Πολιτεία, συνεχίζουμε το Τεχνικό μας

Πρόγραμμα με σκληρή δουλειά και πίστη για το καλύτερο!

Καταφέρνουμε και εξασφαλίζουμε τους πόρους,

συνεχίζουμε τα έργα που θα βελτιώσουν τις συνθήκες

ζωής των δημοτών μας» σημειώνει ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Να σημειωθεί ότι ο προϋπολογισμός του έργου είναι

290.000,00€ και ότι στη μελέτη υπάρχουν και άλλα

τμήματα οδών καθώς και τμήματα που προστέθηκαν στη

συνέχεια με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από

επαναξιολόγηση και χαρακτηρισμένα έως έκτακτα από τη

Διοίκηση.
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Μαθήματα ανθρωπιάς από τους

μικρούς μαθητές: Τα ελληνόπουλα

καλωσόρισαν τα προσφυγόπουλα

στο 67ο δημοτικό σχολείο

Θεσσαλονίκης (VIDEO)  
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